

## **В Республике Алтай окончено расследование уголовного дела о гибели 2-х работников предприятия**



Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела в отношении главного механика МУП «Майма» МО «Майминский район», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 143 Уголовного кодекса Российской Федерации (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый, являясь лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению правил безопасности и охране труда, допустил к работе слесаря-сантехника, не прошедшего в установленном порядке инструктаж по охране труда, не обеспечил его специальной одеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты, необходимыми при выполнении работ, связанных со спуском в канализационный колодец, в результате чего 31.07.2017 около 15 часов работник МУП «Майма» МО «Майминский район», при осуществлении пусконаладочных работ в канализационном колодце, отравившись неуточненным газообразным веществом, скончался.

---

Находившийся в непосредственной близости с канализационным колодез, сторож предприятия, видя необходимость срочного оказания неотложной медицинской помощи, спустился в канализационный колодез, где также отравившись неуточненным газообразным веществом, скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Майминский районный суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1174634>